

让顾客提前购物安心享假 永乐国庆提前放“价”



随着国庆、中秋双节的临近,河南永乐将从本周起(9月26日)提前启动“国庆价”优惠活动。同时永乐还为各类人群不同的消费需求专门开设了“大阅兵”专场、旅游装备专场、新婚家装专场、银行持卡客户专场等特色活动。据河南永乐业务总监朱小兵表示,这样意在方便消费者提早安排长达8天的国庆假日,为出游、新婚以及观看大阅兵的消费群体提供购物便利。

无缘现场看大阅兵人士:

购台高清体验大阅兵的震撼

10月1日,北京天安门广场将举行盛大阅兵式,隆重庆祝新中国成立60周年。据悉,今年国庆阅兵参阅要素之全、装备之多、兵种专业之广,都超过以往历次阅兵。想要欣赏如此激动人心、气势磅礴的场面,不一定非要去现场,从9月28日起,中央一套高清频道开通,如果家中有高清机顶盒再配台高清彩电,不在现场,同样能够欣赏到高清阅兵式电视画面。为满足消费者观看大阅兵的需求,永乐联合夏普、索尼、三星、创维、康佳、海信等十多个彩电巨鳄9月26日全面放“价”,其中,国产32英寸液晶电视跌破2000元;37英寸液晶电视跌破3000元;40、42英寸液晶电视更是直降800-2000元。“相比之下,彩电的价格尤其是高清、大屏幕液晶电视,今年十一将比五一还要低10%左右,而且,随着原材料的上涨,十一过后,预计彩电价格将有所上调。”永乐彩电部负责人介绍到。

出游人士:

数码旅游装备降幅超3成

“为满足消费者对数码产品的需求,我们已经启动了‘旅游装备节’促销活动,永乐、全场的数码摄影产品降幅最高超过3成,从市场的反应看,今年旅游数码摄影产品以千万像素、大屏幕的数码卡片机最受市场欢迎。为此,我们十一期间大量采进佳能、索尼、松下、卡西欧、尼康等各主流品牌的畅销型号,以保证货源的充足。”永乐电



器数码负责人介绍。

笔者在永乐各大卖场看到,数码摄影区的客流量非常大,很多消费者正在咨询各类产品的功能和价格,即使在价格比较昂贵的单反柜台,也有很多咨询的消费者。据永乐销售人员介绍,近期选购数码产品的顾客一下子增加了几倍,其中2000元左右的超薄、触摸屏数码相机最受消费者欢迎。考虑到出游的因素,内存和耗电量成为消费者购买数码产品最关注的因素。从成交单上看,赠送大容量内存卡的卡片机最受欢迎,比如佳能一款超薄相机,不仅价格直降300元,还赠送1G的内存卡,这款相机有多种颜色,因此广受年轻消费者的喜欢,现在仅二七店,每天就能卖出10多台。

据悉,永乐数码装备节是针对十一出游人群推出的特价促销活动,数码摄影和出游装备商品全场特价促销,千万像素跌破1000元,800万像素数码相机跌破800元,而卖场重磅打造的专业摄影商品,比如单反相机、三脚架、相机包等各种配件也大



幅降价。

新婚情侣:

家装顾问上岗服务

赶在十一结婚的消费者一定想提前就把家电购齐,但又想等到十一享受更大的优惠,针对消费者的顾虑,永乐国庆家电套餐将在本周六全面推向市场。针对新婚家装顾客,永乐更是聘请专业家装设计人员为新婚顾客提供居室分区及居室功能与家电的选择等专业咨询指导服务,同时还针对不同消费层次特别设计了十余款特级优惠套餐组合,让消费者享受超级优惠的同时体验贴心的服务。据介绍,永乐的新婚套餐着重体现“低价劲爆、新品时尚、套购优惠”三个特点,以为新婚情侣提供最优惠价的家电商品。

月光一族:分期付款买家电,省到家

十一想买全套家电,而且还要高品质的,钱不够怎么办?这是很多月光一族的烦恼。没关系,您可以来永乐选择分期付款购家电。国庆假日信贷支付方式成为永乐十一黄金周的重要让利举措。据悉,国庆期间,永乐将联手银行打造分期付款优惠月。凡持指定银行信用卡光临永乐电器郑州市区任一家卖场,均可参加0首付、0利率分期付款买家电活动。如果持招商、交行、中信银行信用卡的顾客选择6期分期付款活动,还可免去手续费,让消费者真正0负担。

如您打算购买一台合资品牌42英寸液晶电视一款,原价7990元十一期间优惠价格是7590元,在永乐电器您可以享受加赠超级好礼活动,如果您持有招商银行的信用卡,可选择参加12期分期付款活动,每月您只需要支付600多元,负担就小了很多。

厂商保价联盟

9月26日起开始国庆放“价”

为了让消费者在十一期间安心度假以及观看大阅兵,自9月26日起,永乐卖场的商品均开始执行十一价格,为了打消消费者对价格的顾虑,众厂家更是针对提前到来的旺季与永乐联合制订了专门的营销计划,打出“保价”的招牌。19天内,如顾客购买的商品在永乐出现降价,即可凭发票到永乐领取差价补偿,让消费者“提前买更放心”已经成为厂商们争夺“金九”市场的基本战术,也成了启动金九市场、让消费者能放心的重要保障。

冯刘克